

Valabil pt anul 2021

IN ATENTIA TUTUROR CETATENILOR !!

In baza Ordonantei Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol , actualizata si modificata prin Legea nr.54./2017, persoanele fizice si juridice au obligatia sa declare anual urmatoarele date :

a) între 5 ianuarie și ultima zi lucrătoare a lunii februarie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate/folosință, clădirile și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării, a produșilor obținuți, a morții sau a sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri;

b) între 1 și ultima zi lucrătoare a lunii mai, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;

c) persoanele fizice și juridice au obligația să declare date, pentru a fi înscrise în registrul agricol și în afara termenelor prevăzute la lit. a) și b), în termen de 30 de zile de la apariția oricărei modificări.

Inscrierea datelor in registrul agricol in a carui raza administrativ-teritoriala isi are domiciliul capul gospodariei se face pe baza declaratiei date pe propria raspundere sau pe baza de documente, de catre capul gospodariei sau in lipsa acestuia , de un alt membru major al gospodariei care dispune de capacitate deplina de exercitiu.

Pentru persoanele juridice datele se inscriu in registrul agricol pe baza declaratiilor date de reprezentantul legal, respectiv insotite de documente conform Legii 54/2017 .

Persoanele care nu au domiciliul in localitate au obligatia sa trimita declaratia prin posta , cu confirmare de primire, pe cheltuiala lor sau vor putea face declaratii prin procura .In cazul indiviziunii , oricare dintre coindivizari va putea da declaratia.

Proprietarii care nu declara datele la Registrul Agricol in termenele prevazute de lege sunt pasibili de amenzi ce ajung la 500 lei in cazul persoanelor fizice si 1500 lei pentru persoanele juridice.

Primaria Tarcau



The image shows a handwritten signature in blue ink over a circular official stamp. The stamp is blue and contains the text: 'ROMANIA' at the top, 'PRIMARIA' in the center, and 'TARCAU - COMUNA TARCAU' at the bottom. The number '4' is also visible within the stamp.